

到幾句Vitamin……Vitamin。我抬頭望望四周，不料發現「周公」也到我們學校來，我不得不向他問好，並領他看看北醫的環境，就是因為學校正趕着許多工程，所以到處高低不平，周老先生險些跌跤，我嚇了一跳，睜眼一看，竟是南柯一夢。

課後我向老陳借了筆記，準備帶回家補充我抄漏了的地方。接着而來的是四堂的組織學，為了趕交上星期所看切片的圖畫，只得向同學借一份來參考，四時開始才得正式看今天的九張切片，用肉眼看，去觀察這些切片，只不過是一點點小東西，那知在顯微鏡下觀察，却有這許多千變萬化的花樣出現，這真是令人感到上帝創造亞當與夏娃的偉大。兩小時的顯微鏡下觀察已帶給大家頭昏腦脹，眼花繚亂

宿 舍

自從到台北上大學以來，住的問題不易解決，一遷再遷，大有「台北雖大，苦無立錐」的感觸，心裡真是急得不得了，不過幸運得很，近來我已經找到了稱心滿意的居所——一棟六人的小宿舍，住進了六個來自不同朋友，也許這就是所謂「緣」吧！

我們這一羣天南地北的陌生者，居然能聚在一起，過着融洽的團體生活，平時所感到難以了解的人與人的關係，在相處日久後，打破了彼此之間的隔閡，發揮出可貴的友情，互相照顧，同甘共苦，使多采多姿的宿舍生活更為生色。

誰說女孩子只會一天到晚躲在斗室內，往書堆裡鑽呢？宿舍裡鬧空城計，仍是常有的事，有時一高興鬧起來，更是不得了，不信嗎？請聽聽我的報導吧！

晚餐時分是我們一天中最快樂的時候了，談天，說笑話，有的入描述校中發生的趣事，更為輕鬆有趣，緊張的身心由此可以舒散一下，雖然只有少少的六個人，但運動家、辯論家、卡通家，真是各有千秋，談話之餘，常會導致辯論大會，抬槓抬得滿面通紅，公說公有理，婆說婆有理，說者頭頭是道，聽者捧腹大笑，結果往往是不了了之。

我們這所宿舍揩油的風氣特盛，芝麻大的小事，往往被開成大新聞，結果無事變小事，小事成大事，於是被聞者只得在莫明其妙下，硬着頭皮被拉去請客，乘機大打一次牙祭，皆

當步出形態大樓，遠望校外農村，正是萬家燈火齊明時。

× × ×

一連幾個小時坐在桌前整理筆記，複習功課……不覺夜已深沉，牆上的掛鐘已敲了兩下，眼看尚未複習的功課還有不少，心想要履行自己的決心，恐將要通宵不眠，曾幾何時也聽說過，也看到過報紙有幾段用功的學生常得肺病的驚人新聞。假如真的不幸，對我而言，豈不成爲「未當醫生却先當了病人」之例，年青人有了這藉口還是睡了吧！想想過去也不是下過幾千次的決心了吗？就再黃牛一次也算不了什麼……倒在床上我得先感謝上帝，賜給我這麼一個——最長的一日。

拾 趣

大歡喜，其實說穿了，還不是嘴饞呢？

星期日常有意想不到的節目，你可曾聽過「啖甘蔗大會」嗎？爲了磨練玉齒，以備將來競選「美齒小姐」呀！比賽之餘，再來個同樂會，整個下午就這麼消磨過去了；但內心的愉快却是無法比擬的。

涼台上是我們經常開小組會議的好去處，「團結就是力量」，房東先生也得畏懼三分，不是嗎？一喊搬家，一下子搬空了，可不是好玩的呀！

有一天晚上，猛然抬頭一看，咦！透明玻璃窗上，忽然多出了一張畫片，跟着一個人頭出現了，原來是芳鄰要開始所謂「電視節目」，接着花樣百出，解說詳細，喲！趕快請別室同學來欣賞這別出心裁的節目，否則豈不失去大好的機會，結果電視演員手忙腳亂，觀者却洋洋得意。這樣一鬧一個晚上又過去了，假使你看到了，一定會笑我們這羣「童心未泯」的大孩子。

又有一天早上起床以後，忽然發覺室內多了四個新頭，追究之下，才知道是昨天晚上，一呼百應地集體到美容院繁榮生意去了，學校上課時，不知有沒有同學發覺一排新式的頭髮？那就是「我們這一家」的傑作。

同學們，您羨慕我們多采多姿的宿舍生活嗎？現在洩露了這麼多軍事機密，回去可不知如何交代好呢？

提 思